



EDITAL N°61, DE 28 DE JULHO DE 2021
RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS N° 58 E 59/21 - COOPERAÇÃO TÉCNICA PARCIAL DE
SERVIDORES JUNTO AO CENTRO DE REFERÊNCIA DE PONTA GROSSA DO
INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 04 de dezembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União do dia 05 de dezembro de 2019, seção 2, página 01, torna pública a retificação do Edital n° 58, de 16 de julho de 2021 e Edital n° 59, de 16 de julho de 2021, que tratam da Cooperação Técnica Parcial de servidores junto ao centro de referência de Ponta Grossa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná.

Onde se lê:

4.1 As inscrições serão efetuadas no período de 21 à 26 de julho de 2021, até as 23h59min*, exclusivamente no link: <https://forms.gle/6494y81qjwmKXGnG6>, utilizando-se do acesso do e-mail institucional do/a servidor/a, anexando o “FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO COOPERAÇÃO TÉCNICA” Anexo IV (devidamente assinado) e a proposta de plano individual de trabalho (no caso dos docentes) ou a proposta de quadro de atividades semanais (caso dos TAEs);

Leia-se:

4.1 As inscrições serão efetuadas no período de **21 à 29 de julho de 2021, até as 23h59min**, exclusivamente no link: <https://forms.gle/6494y81qjwmKXGnG6>, utilizando-se do acesso do e-mail institucional do/a servidor/a, anexando o “FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO COOPERAÇÃO TÉCNICA” Anexo IV (devidamente assinado) e a proposta de plano individual de trabalho (no caso dos docentes) ou a proposta de quadro de atividades semanais (caso dos TAEs);

Onde se lê:

5.1 Caberá recurso ao resultado preliminar das inscrições, entre os dias 30 de julho de 2021 a 02 de agosto de 2021, até às 23h59min*.

Leia-se:

5.1 Caberá recurso ao resultado preliminar das inscrições, entre os dias **05 de agosto de 2021 a 09 de agosto de 2021, até às 23h59min.***.

Onde se lê:

7.3 Concluído o processo classificatório, a Diretora de Desenvolvimento de Pessoas publicará no dia 29 de julho de 2021* o resultado preliminar do processo de Cooperação Técnica.

7.4 O prazo para pedido de recurso para o resultado preliminar será no dia 02 de agosto de 2021, até às 23h59min*, conforme disposto no item 5 deste edital.

Leia-se:

7.3 Concluído o processo classificatório, a Diretora de Desenvolvimento de Pessoas publicará no dia **05 de agosto de 2021** o resultado preliminar do processo de Cooperação Técnica.

7.4 O prazo para pedido de recurso para o resultado preliminar será **de 05 de agosto de 2021 a 09 de agosto de 2021, até às 23h59min.***, conforme disposto no item 5 deste edital.

Onde se lê:

8.1 O resultado do Edital para as vagas de Cooperação Técnica será divulgado em lista única por vagas/ áreas no dia 04 de agosto de 2021*.

Leia-se:

8.1 O resultado do Edital para as vagas de Cooperação Técnica será divulgado em lista única por vagas/ áreas no dia **10 de agosto de 2021**.

Onde se lê:

EDITAL N°58, DE 16 DE JULHO DE 2021

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	16/07/2021
Período de Impugnação ao Edital	16 e 19/07/2021
Avaliação das Impugnações	20/07/2021
Período de recebimento de inscrições regida por este edital	21 à 26/07/2021 até as 23h59min.*
Análise das Inscrições	27 e 28/07/2021*
Publicação do Resultado Preliminar	29/07/2021*
Período para interposição de recurso ao Resultado Preliminar	De 30/07/2021 a 03/08/2021, até às 23h59min.*
Análise e resposta aos recursos ao Resultado Preliminar	03/08/2021*
Homologação do resultado final	04/08/2021*
Prazo de abertura dos processos pelos(as) servidores(as) classificados e convocados	De 04 à 09/08/2021.*

Leia-se:

EDITAL N°58, DE 16 DE JULHO DE 2021

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	16/07/2021
Período de Impugnação ao Edital	16 e 19/07/2021
Avaliação das Impugnações	20/07/2021
Período de recebimento de inscrições regida por este edital	21 à 29/07/2021 até as 23h59min.*
Análise das Inscrições	30 a 04/08/2021*

Publicação do Resultado Preliminar	05/08/2021*
Período para interposição de recurso ao Resultado Preliminar	De 05/08/2021 a 09/08/2021, até às 23h59min.*
Análise e resposta aos recursos ao Resultado Preliminar	09/08/2021*
Homologação do resultado final	10/08/2021*
Prazo de abertura dos processos pelos(as) servidores(as) classificados e convocados	De 10 à 15/08/2021.*

Curitiba, 28 de julho de 2021.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ODACIR ANTONIO ZANATTA, Reitor**, em 28/07/2021, às 18:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1315299** e o código CRC **3BEB5F7A**.